Отчет по мероприятию за 2 квартал в рамках проекта «Конструктор здорового образа жизни» (5-9 классы).



С 5 по 14 апреля состоялся первый турнир Дворовой футбольной лиги. В Финале, заключительных матчах, участвовало 8 команд со всех школ города. Борьба была напряженной. По итогам турнира победу в минифутболе одержала команда нашей школы. Лучшим защитником финала признан по праву Гончаров Арсений, лучшим вратарем - Бекузаров Константин. «Чтобы выигрывать — прежде всего, нужно играть — помните об этом!» Наши лучшие!

